



Obec Hrabušice

SADZOBNÍK CIEN

za poskytnuté služby a úkony, vykonané obcou Hrabušice.

INZERCIA, REKLAMA, OZNÁMENIE

Druh poplatku	Výška poplatku v €
Zverejnenie oznamu, plagátu komerčného charakteru v propagačnej skrini/nástenke (za každý začatý týždeň)	10 €
Zverejnenie oznamu, plagátu informačného charakteru v propagačnej skrini/nástenke (za každý začatý týždeň)	zdarma
Vyhlásenie oznamu komerčného charakteru v miestnom rozhlase (s maximálnym počtom opakovaní 2x)	15 €
Vyhlásenie oznamu politického charakteru v miestnom rozhlase (s maximálnym počtom opakovaní 2x)	15 €

VYDANIE POTVRDENIA na vlastnú žiadosť, ktoré nie je spoplatňované podľa zákona NR SR č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov

Druh poplatku	Výška poplatku v €
Fyzická osoba	2€
Právnická osoba	3€

Poznámka: od poplatku sú oslobodené potvrdenia vydávané pre:

- Účely konaní na úseku sociálnych vecí a zdravotníctva
- Štátne orgány, súdy, prokuratúru a políciu
- Samosprávne orgány inej obce
- Neziskové a charitatívne organizácie

KOPIROVANIE

Druh poplatku	Výška poplatku v €
Vyhotovenie fotokópie A4 (jedna strana)	0,10 €
Vyhotovenie fotokópie A3 (jedna strana)	0,15 €

PRENÁJOM SÁLY KULTÚRNEHO DOMU za účelom jednorázového použitia

Sadzba nájomného nebytového priestoru je uvedená na **jednu akciu a jeden deň**, pokiaľ nie je uvedené inak. Záloha za prenájom nebytového priestoru sa hradí vopred. Prenájom priestoru je možný **len na účely**, uvedené v tabuľke nižšie.

Druh poplatku	Kaucia v €	Prenájom v €
Pietne posedenie, kar	140 €	70 €
Rodinné akcie v čase od 12.00 – 22.00 hod	300 €	150 €
Spoločenské akcie, informačné stretnutia a zasadania organizované obcou Hrabušice	Bez poplatku	Bez poplatku
Svadby v čase od 12.00 – 04.00 hod	400 €	300 €
Stretnutia politických strán v čase medzi 09.00 – 20.00 hod	100 €	35€ / hodina
Akcie organizované záujmovými združeniami so sídlom v Hrabušiciach , ak reprezentujú obec a za akciu sa nevyberá vstupné, v čase medzi 09.00 – 20.00 hod.	Bez poplatku	Bez poplatku
Krátkodobý prenájom miestnosti komerčného charakteru (medzi 09.00 – 18.00 hod)	Bez poplatku	10 € / hod

Podmienky prenájmu

Nájomca sa zaplatením kaucie zaväzuje, že:

- **neprekročí** maximálnu kapacitu sály, ktorá je stanovená na **100 osôb**.
- po ukončení akcie nájomca **zabezpečí poriadok** v prenajatých nebytových priestoroch a na verejnom priestranstve pred prenajatým objektom do 07.00 hodiny rannej nasledujúceho dňa.

V prípade, že poruší niektorý z vyššie uvedených bodov, **stratí nárok na vrátenie kaucie**.

V prípade, že nájomca **poškodí** prenajatý majetok, vráti sa mu alikvotná časť kaucie **až po odpočítaní nákladov** na opravu, údržbu, alebo kúpu prenajatého majetku.

Obec si vyhradzuje právo odmietnuť organizovanie akcie, ktorá časovo nasleduje bezprostredne po skončení predošlej akcie a medzi jednotlivými akciami nie je minimálne 12 hodinová časová medzera.

PRENÁJOM MULTIFUNKČNÉHO IHRISKA

Druh poplatku	Výška poplatku v €
Športové kluby so sídlom v Hrabušiach, TJ Štart Hrabušice, stolnotenisový klub obce Hrabušice, špeciálna základná škola	10€
Ostatní užívatelia	20€

INZERCIA NA WEBE

Druh poplatku	Výška poplatku v €
Občianska inzercia	zdarma
Podnikateľský oznam na sociálnych médiách obce a webovom sídle pre subjekty so sídlom v obci	5 €
Podnikateľský oznam na sociálnych médiách obce a webovom sídle pre subjekty so sídlom mimo obce	15 €
Podnikateľská reklama pre subjekty so sídlom v obci	10 € / mesiac
Podnikateľská reklama pre subjekty so sídlom mimo obce	20 € / mesiac

Inzercia a reklama **musí byť v súlade s dobrými mravmi** a nesmie narúšať etické a morálne hodnoty, v opačnom prípade si obec vyhradzuje právo zamietnuť požiadavku na uverejnenie takejto inzercie alebo reklamy.

Podnikateľský oznam na sociálnych médiách obce a webovom sídle je definovaný ako oznam komerčného charakteru, doplnený ilustračným obrázkom v rozsahu primeranom formátu bežného statusu na sociálnej sieti (rozsah textu max jedna štandardizovaná strana A4).

Podnikateľská reklama je definovaná ako oznam komerčného charakteru doplnený ilustračným obrázkom a logom subjektu v rozsahu primeranom formáte bežného statusu na sociálnej sieti. (rozsah textu max jedna štandardizovaná strana A4).

Obec si vyhradzuje právo zdarma poskytnúť priestor na webovom sídle tým ubytovacím zariadeniam, ktoré si plnia všetky povinnosti vo vzťahu k obci, ako sprostredkovanie dane za ubytovanie, komunikácia so štatistickým úradom, podnikateľská činnosť v ubytovacích službách.

PRENÁJOM MAJETKU VO VLASTNÍCTVE OBCE

Prenájom pozemkov a nebytových priestorov sa riadi Zásadami hospodárenia s majetkom obce Hrabušice.

Tento cenník služieb odsúhlasil starosta obce Hrabušice Marcel Kacvinský. Cenník je platný od 18.3.2024.



Marcel Kacvinský v.r.
starosta obce